
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج العُمانية

*للحصول على أوراق عمل لجميع الصفوف وجميع المواد اضغط هنا                                   

                  https://almanahj.com/om                     

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الثاني عشر اضغط هنا                                              

                 https://almanahj.com/om/12                   

* للحصول على جميع أوراق الصف الثاني عشر في مادة رياضيات بحتة ولجميع الفصول, اضغط هنا                                           

                 https://almanahj.com/om/12pure_math                   

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الثاني عشر في مادة رياضيات بحتة الخاصة بـ الفصل الأول  اضغط هنا                       

             

                  https://almanahj.com/om/12pure_math1                   

* لتحميل كتب جميع المواد في جميع الفصول للـ الصف الثاني عشر اضغط هنا                                

                  https://almanahj.com/om/grade12                   

        للتحدث إلى بوت  على تلغرام:  اضغط هنا                        

                  https://t.me/omcourse_bot                                  
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 م2020/ 2019للعام الدراسي ريبي لشهادة دبلوم التعليم العام التج الإختبار

 محافظة جنوب الشرقية  –الفصل الدراسي الأول 

 زمن الإجابة : ثلاث ساعات                                     ات( صفح  6المادة : رياضيات بحتة                          الأسئلة في )     

 أجب عن جميع الأسئلة الآتية 

 الآتية : (  14-1المقترن بالإجابة الصحيحة من بين البدائل المعطاة للمفردات )      : ظلل الشكل  السؤال الأول
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 محافظة جنوب الشرقية – الفصل الدراسي الأول م2020/ 2019الإختبار التجريبي لشهادة دبلوم التعليم العام  للعام الدراسي /تابع

 تابع السؤال الأول :
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 محافظة جنوب الشرقية –الفصل الدراسي الأول  م2020/ 2019الإختبار التجريبي لشهادة دبلوم التعليم العام  للعام الدراسي

 تابع السؤال الأول :
 

 المعادلات التالية تمثل معادلة دائرة:أي -11
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 محافظة جنوب الشرقية –الفصل الدراسي الأول  م2020/ 2019الإختبار التجريبي لشهادة دبلوم التعليم العام  للعام الدراسي /تابع
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 محافظة جنوب الشرقية –الفصل الدراسي الأول  م2020/ 2019الإختبار التجريبي لشهادة دبلوم التعليم العام  للعام الدراسي /تابع
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    دقيقة ، رسمت دائرة داخل المثلث تمس أضلاعه ، وأخذت  سم / 2بمعدل  الأضلاع  ( تتمدد أضلاع مثلث متطابق21
 يكون طول ضلعة المنطقة المحصورة بين المثلث والدائرة عندما مع المثلث ، اوجد معدل تمدد مساح تتمدد

 ) علما بأن مركز الدائرة هي نقطة تلاقي القطع المتوسطة للمثلث ( سم ؟ 12المثلث         
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 محافظة جنوب الشرقية –الفصل الدراسي الأول  م2020/ 2019الإختبار التجريبي لشهادة دبلوم التعليم العام  للعام الدراسي /تابع

 

 ، والتي يكون المماس عندها  موازيا للمستقيم   9س +   5 -  3ص= س  اوجد النقاط الواقعه على المنحنى ( 23
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( اوجد اكبر مساحة ممكنة لشبه منحرف يمكن رسمه فوق محور السينات بحيث تكون قاعدته الكبرى على محور 25
2s السينات ورأساه  الآخران على منحنى  9 (s)r  . 

                        

 

 

 

 

متقاطعتان عموديا ، ثم أوجد  9=  2+ ص  2، س   0=  9ص +  8 –س  6 – 2+ ص   2الدائرتين س ( أثبت ان26
 معادلة الوتر المشترك بينهما ؟ 
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